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Kedves Kolléga, kedves MST Tag! 
 
 
Az Elnökség stratégiájának megfelelően rendeződött a Központi Statisztikai Hivatallal a 
kapcsolat, amelynek kézzelfogható eredménye, hogy 2010. március 31-én a KSH és az MST 
elnöke aláírta az együttműködési és a 2010. évi támogatás mértékéről szóló megállapodást. 
 
Az előzetes terveknek megfelelően június végéig lezárul valamennyi szakosztály 
tisztségviselőinek (újjá) választása.  
 
2010. február 23-26-án az ENSZ Statisztikai Bizottsága 41. ülése 2010. október 20.-át 
Statisztikai Világnapnak minősítette, a megemlékezések témájaként a statisztika 
eredményeit, alkalmazását, szakszerűségét és hitelességét jelölte meg. Az ISI körlevéllel hívta 
fel a nemzeti és a regionális Statisztikai Társaságok figyelmét a Statisztikai Világnap 
fontosságára, illetve arra, hogy vállaljanak ösztönző és koordináló szerepet a Statisztikai 
Világnap méltó megünneplésében, rendezvények megszervezésében. Az ISI 2010. júniusától 
egy weboldalt is fog működtetni, melynek feladata a nemzetközi kommunikáció támogatása, 
a célok, rendezvények, felhívások nemzetközi szintű közzététele lesz. A Magyar Statisztikai 
Társaság csatlakozva az ISI felhívásához szeretne mindent megtenni annak érdekében, hogy 
az érintett intézmények, szakmai szerveztek Magyarországon – méltó módon, együttműködve 
– megünnepelhessék a Statisztika Világnapját. 
 
Erről részletesebben az alábbi linken lehet tájékozódni: 
http://unstats.un.org/unsd/wsd/Default.aspx 
 
Az Elnökség a Statisztikai Világnap magyarországi méltó megünneplése érdekében felvette a 
kapcsolatot a KSH-val, az MTA Statisztikai Bizottságával, és az érintett felsőoktatási 
intézményekkel. 
 
Az MST stratégiai tervei között már korábban is szerepelt az Etikai Kódex hatályba léptetése, 
ennek érdekében a Kódex elfogadásakor megválasztott Etikai Testület tagjaitól a testület 
munkájában való részvételhez megerősítést kért az Elnökség. 

 
Kérjük a statisztika iránt érdeklődők támogatását, illetve azt, hogy a szakmai partnerek 
figyelmét hívják fel a Társaság tevékenységére (tagtoborzás). Köszönettel vennénk azokat a 
javaslatokat is, amelyek az alternatív finanszírozás lehetőségeit bővítenék. 
 
Az ötleteket, javaslatokat a szakosztályokhoz vagy az mst@ksh.hu címre kérjük eljuttatni. 
 
Köszönjük azoknak, akik adójuk 1 %-át a Társaság részére biztosították. 
 
 
          az MST Elnöksége 
 

http://www.mstnet.hu/cikkek/_doku/mst_ksh_100331.pdf

